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 GROUPEEST  Sepr 2002

1. Calcule le Plus Grand Commun Diviseur
(PGCD) de 496 et 806.

2. Ecris :32 sous forme d’une fraction irréductible.

3. Calcule o 2 (on donnera le résultat
806 26

sous la forme d’une fraction irréductible).

INDE 2005

1. Calcule le PGCD de 388 et 129 en expliquant
la méthode utilisée.

. . 388
2. Peut-on simplifier la fraction —— ?

Justifie la réponse.

Groupe NORD sept 200¢

Les nombres 133 et 185 sont-ils premiers entre eux ?

Justifie la réponse.

Gmoup'é. SUD 2002 '

On considére la fraction @
578

Montre que cette fraction n’est pas irréductible.

2. Détermine le PGCD des nombres 170 et 578
(fais apparaitre les différentes étapes).

3. Eecris la fraction % sous forme irréductible.

Groupe EST  200¢%

1. Les nombres 682 et 352 sont-ils premiers
entre eux ? Justifie.

2. Calcule le plus grand diviseur commun
(PGCD) de 682 et 352.

3. Rends irréductible la fraction 68; en

indiquant clairement la méthode utilisée.
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T eharter e

1. Calcule le Plus Grand Commun Diviseur
(PGCD) de 496 et 806.

2. Ecris :gg sous forme d’une fraction irréductible.

3. Calcule % 2 (on donnera le résultat

26
sous la forme d’une fraction irréductible).
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INDE 2005

1. Calcule le PGCD de 388 et 129 en expliquant
la méthode utilisée.

2. Peut-on simplifier la fraction 388 ?

Justifie la réponse.
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Groupe NORD sept 2004

Les nombres 133 et 185 sont-ils premiers entre eux ?
Justifie la réponse.
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TEREEEE: -. :_ @RQUQESUQ 2002 ‘‘‘‘

On consideére la fraction ——.
578

1. Montre que cette fraction n’est pas irréductible.

2. Détermine le PGCD des nombres 170 et 578
(fais apparaitre les différentes étapes).

3. Ecris la fraction 132 sous forme irréductible.

\ |
A L & 7, > S ~ i + ! [
;-1_,{;’, o  —| " S { _.M_.{. o O L S - = § S L F w7 L | st Y
i T AOWAAE DA | CRANML OO M., Rt | JWih0  ARAR D S UL O, |
- 1 | ™ | [
| L3 | } | i I | 1
| p— e { al — L - | | o
= W B W W 7 D S — . B e ,.j § oy A7 =S A PSOT | 14 hg—— L  Lin} [ =
P a0 12 ‘é—“l’;,fllJ ;"_&... Badie | e LI _ﬁ_’ AN ol aW e N s e S W 4 i - -
| | ! ! [ | | |
heet | - o - |- Y |
t =1 bt = 1 —— 7 1 oy 11 1 \
A | | - [ PR T L I'}’/,f‘., N |y P
A }-_A_I._.. A AT OO LALLM " IR [
| N - — E |
e g Al — = .J,: I' ] | - -
< - | Lt o | A | e o o 1 , i T e | T 1o -
L] i) _.-__:'-_,_‘IJ IS i ey ‘a.’;-_J H ‘1 S | -_..__..__..,_ s ‘-*'_ SV ._.t:‘ haMRASE Wi e VY Eo. W - = tam
i 1\
| | ' 1 ;
i i \ i

—— 1 i — — :"'f"“

A- Celte drachimrlsat el ol e e JA:
.QQ dn.hmwakmu. /amk,_(nm dsawc M\uetl.'\.{m =

S . - 1.

2> Ow m.QQO JLQ ?GCD o\e,& ’\xof\w\ot% £40 .nk Sf@ asec. _Q.a%o-
m’c‘-)xm d ELLL%Q. | T S e A '

-.bwcle?e(“.bde, A'-":O.QJ:G'-'\-'E ..u‘c "':.Ur

|

Oh Eous LQ. ‘-%ro.cI.um\, "?:; Sem:. '%;mn. .ur%dmmla\e.
H'O - 3“"‘; - § i S e e © e E v S i
'S:\-? | 3'+x \'-=|» - 1'31- — e i .

LDL :@:ﬂ.m mnb.s.cll‘o[a c_le ‘7*0 Jw\‘ S

\'-'k




2011-2012

Jeudi 5 janvier 2012

Groupe EST  200¢

1. Les nombres 682 et 352 sont-ils premiers
entre eux ? Justifie.

2. Calcule le plus grand diviseur commun
(PGCD) de 682 et 352.

3. Rends irréductible la fraction giz

indiquant clairement la méthode utilisée.
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